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Θζμα: Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ από ταξιδιωτικά γραφεία για τη 
μετακίνηςη των μαθητϊν/τριϊν τησ ΣΤϋ τάξησ του 2ου

 ΔΣ Θζρμησ ςτην Αθήνα 

για επίςκεψη ςτη Βουλή των Ελλήνων» 

Η Διευκφντρια του 2ου
 ΔΣ Θζρμθσ καλεί τα τουριςτικά γραφεία να εκδθλϊςουν 

ενδιαφζρον για τθ διοργάνωςθ τθσ τριιμερθσ εκπαιδευτικισ επίςκεψθσ τθσ ΣΤϋ 
τάξθσ του ςχολείου ςτθν Ακινα ςτα πλαίςια του προγράμματοσ «Επιςκζψεισ 
μακθτϊν/τριϊν ςτθ Βουλι των Ελλινων». Παρακαλοφμε να μασ γίνουν γνωςτζσ οι 
προςφορζσ με τιμή κατ’ άτομο ςυμμετοχήσ (με ΦΠΑ), λαμβάνοντασ υπόψθ τα 
παρακάτω: 

 Τρόποσ μετακίνηςησ: Οδικϊσ, με τουριςτικό λεωφορείο. 

 Διάρκεια ταξιδιοφ: Το ταξίδι κα είναι 3ήμερο, από Παραςκευή 23 Μαϊου 

(αναχϊρθςθ 06:30 π.μ.) μζχρι και Κυριακή 25 Μαϊου 2025. Η ξενάγθςθ ςτθν 
Βουλι είναι προγραμματιςμζνθ για τθν Κυριακή 25 Μαΐου ςτισ 11:00 π.μ. 

 Ενδεικτικό Πρόγραμμα επιςκζψεων: Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί ςφμφωνα 
με ζνα ενδεικτικό πρόγραμμα που, μεταξφ άλλων, κα περιλαμβάνει επίςκεψθ 
ςτθν Βουλι των Ελλινων, τθν Πλατεία Συντάγματοσ, το Εκνικό Ιςτορικό Μουςείο 

(Παλιά Βουλι), το Μουςείο τθσ Ακρόπολθσ, τον βράχο τθσ Ακρόπολθσ, τθν 
Πλάκα-Μοναςτθράκι, το Καλλιμάρμαρο, το  Αττικό Ζωολογικό Πάρκο.  
Το ακριβζσ πρόγραμμα μετακινιςεων και ξεναγιςεων για κάκε θμζρα κα 
αποφαςιςτεί ςε ςυνεννόθςθ με τουσ υπεφκυνουσ εκπαιδευτικοφσ τθσ εκδρομισ. 

 Διαμονή: Σε ξενοδοχείο 5 αςτζρων με πρωινό ή ημιδιατροφή (για τθν 1 

διανυκτζρευςθ) ςτθν περιοχι του κζντρου, ςε δίκλινα ή τρίκλινα για τουσ 
μακθτζσ και τουσ ςυνοδοφσ τουσ και μονόκλινα για τουσ εκπαιδευτικοφσ. 
Το ξενοδοχείο κα πρζπει να ζχει προςβαςιμότθτα ςε λεωφορείο, θ δε τοποκεςία 
του κα πρζπει να είναι αςφαλισ από άποψθ οδικισ κυκλοφορίασ, με επαρκείσ 
ςθμάνςεισ, ςθματοδότεσ, διαβάςεισ και αςφαλισ ωσ προσ τθν εγγφτθτα τθσ με 

 



περιοχζσ πικανοφ κινδφνου εγκλθματικότθτασ, παραβατικότθτασ και τα λοιπά 
ςυναφι.  
Η προςφορά για το ξενοδοχείο να ςυνοδεφεται από υπεφκυνθ διλωςθ ότι το 
κατάλυμα διακζτει νόμιμθ άδεια λειτουργίασ και ότι πλθροί όλουσ τουσ όρουσ 
αςφάλειασ και υγιεινισ.  Όλα τα προτεινόμενα ξενοδοχεία να ςυνοδεφονται από 
αποδεικτικό διακεςιμότθτασ και αντίγραφο κράτθςθσ δωματίων. 

 Αριθμόσ ςυμμετεχόντων: περίπου 37 μακθτζσ με τθ ςυνοδεία αντίςτοιχου 
αρικμοφ γονζων/κθδεμόνων/ςυνοδϊν και περίπου τζςςερισ (4) ςυνοδοί 
εκπαιδευτικοί.  

 Ξεναγήςεισ – μετακινήςεισ εντόσ Αθηνϊν:  Με τουριςτικά λεωφορεία για όλεσ 
τισ ϊρεσ και μζρεσ του ταξιδιοφ ςφμφωνα με το πρόγραμμα που κα καταρτιςτεί 
από το ςχολείο κακϊσ και για οποιαδιποτε αλλαγι που μπορεί να προκφψει από 
αςτάκμθτουσ παράγοντεσ.  
Δωρεάν ξενάγθςθ ςτθν Ακρόπολθ και το Μουςείο τθσ κακϊσ και ςτθν παλαιά 
Βουλι από διπλωματοφχουσ ξεναγοφσ. 

Διάκεςθ ςυνοδϊν από το πρακτορείο ςε όλθ τθ διάρκεια του ταξιδιοφ. 
 

Η προςφορά κα πρζπει να περιζχει απαραιτιτωσ και να εξαςφαλίηει τα παρακάτω: 

 Υπεφθυνη δήλωςη ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διακζτει το ειδικό ςιμα 
λειτουργίασ, το οποίο πρζπει να βρίςκεται ςε ιςχφ (κατάκεςθ με τθν προςφορά). 

 Υποχρεωτική Αςφάλιςη (αςτικισ – επαγγελματικισ) Ευκφνθσ του πρακτορείου, 
όπωσ ορίηει θ κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και πρόςκετθ προαιρετικι αςφάλιςθ 
για περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ μακθτι, γονζα ι ςυνοδοφ 
εκπαιδευτικοφ. Να αναφζρεται ρθτά ο αρικμόσ αςφαλιςτθρίου ςυμβολαίου. 

 Ζκδοςη αποδείξεων παροχισ υπθρεςιϊν για όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ. 
 Διαςφάλιςη ότι τα λεωφορεία που κα κάνουν τθ ςυγκεκριμζνθ μετακίνθςθ 

πλθροφν τισ απαιτοφμενεσ από το νόμο προδιαγραφζσ για τθ μεταφορά 
μακθτϊν, βρίςκονται ςε άριςτθ κατάςταςθ και κα είναι διακζςιμα όλο το 
24ωρο.  

 Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικήσ ρήτρασ ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των όρων 
ςυμβολαίου από τθν πλευρά του. Η κάλυψθ κα γίνεται από τθν τραπεηικι 
εγγφθςθ του Τουριςτικοφ Γραφείου και το ποςό που κακορίηει το ςχολείο κα 
πρζπει να είναι τουλάχιςτον 2πλάςιο του ςυμφωνθκζντοσ ποςοφ. 

 Σε περίπτωςθ που δε κα πραγματοποιθκεί το ταξίδι λόγω ανϊτερθσ βίασ, (π.χ. 
εκλογζσ), δε κα υπάρξει ςτο ςχολείο καμία επιβάρυνςθ. 

 Επιςτροφή όλου του ποςοφ ςυμμετοχήσ μαθητή και ςυνοδοφ ςτην εκδρομή, ςε 
περίπτωςη που για λόγουσ ανωτζρασ βίασ ή αςθζνειασ ματαιωθεί η ςυμμετοχή 
του. 
Η αποδοχι των όρων τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ δεςμεφουν το τουριςτικό 

γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρζπει να αναφζρονται ςτο ιδιωτικό 
ςυμφωνθτικό. 

Ο διαγωνιςμόσ δεν είναι μόνο μειοδοτικόσ αλλά λαμβάνει υπόψη του και 
ποιοτικά κριτήρια (αςφάλεια μετακινιςεων, ποιότθτα διαμονισ και παρεχόμενων 
υπθρεςιϊν). Θα λθφκεί υπόψθ επίςθσ θ όςο το δυνατόν αναλυτικι περιγραφι των 



μζςων και των υπθρεςιϊν (όπωσ ηθτοφνται από τθν προκιρυξθ), κακϊσ και θ 
εμπειρία των τουριςτικϊν γραφείων ςε πολυιμερεσ ςχολικζσ εκδρομζσ. 

Οι προςφορζσ κα πρζπει να κατατεκοφν ςε κλειςτοφσ φακζλουσ μζχρι τθν 

Πζμπτη 30 Ιανουαρίου 2023 και ϊρα 12:00 ςτο γραφείο τθσ Δ/ντριασ του 2
ου

 ΔΣ 
Θζρμθσ (Μανδρίτςα 2, 57001, Θζρμθ), ιδιοχείρωσ ι με αποςτολι courier. 

Εκπρόκεςμεσ προςφορζσ δεν κα λθφκοφν υπόψθ. 

Η επιλογή τησ καλφτερησ προςφοράσ κα γίνει από 5/μελι Επιτροπι 
αξιολόγθςθσ προςφορϊν, ςτθν οποία κα ςυμμετζχουν θ Διευκφντρια του Σχολείου, 
ο Υποδιευκυντισ και θ Υποδιευκφντρια, ζνασ εκπρόςωποσ του Συλλόγου Γονζων και 
ζνασ εκπαιδευτικόσ τθσ ΣΤϋ τάξθσ του Σχολείου. Το πρακτορείο που κα επιλεγεί κα 
ειδοποιθκεί τθλεφωνικά προκειμζνου να προβεί ςτθν ςφναψθ ςφμβαςθσ. Η 
απόφαςθ τθσ επιτροπισ κα αναρτθκεί ςτον ιςτότοπο του ςχολείου 
(https://blogs.sch.gr/2dimtherm/). 

 

 

 

 Η Διευκφντρια του Σχολείου 
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